

萧山书城夏日限定活动火热来袭

『书店里的市集』打开『书式』生活方式

■文/摄 记者 朱颖华

书香氤氲,美好沁心。8月2日、3日,在充满文艺调与烟火气的氛围中,一年一度的萧山书城“书店里的市集”精彩开启。书虫、潮人、吃货、玩咖,全都集合完毕,一起来赶这场充满创意的夏日限定派对。

作为萧山新华书店2022年成功上新的人气活动,今年“书店里的市集”已经是连续第四年举办了。每一次的相遇,都伴随着满满的期待与惊喜,这一次也不例外。

暑气蒸腾的盛夏,各种与书相关的生活方式被搬到了市集,隽永的生活美学融入清净的阅读空间,让书香与烟火交织成幸福生活的灵感,让文化与艺术在碰撞中激发无限可能……

书店,是心灵栖息的地方;市集,是人们相遇的地方。萧山新华书店不断将书店的边界打破、重组、构建,探索美好的生活方式,让更多人重拾心中的向往与热爱,让生活更丰富、更快乐。

在人与书之间,潮玩、手作、藏品、茶饮将我们链接,让我们在这一方书的海洋啜饮诗与风,感受平凡生活的美好与希冀,收集点亮寻常日子的一束束光。每个人都在这场不一样的市集中尽情地享受着。这不仅是一次文化与烟火的相约,也是一个充满书香与创意的周末。

“书店里的市集”以其独特的文化氛围和创意交流,成为连接读者与文化的新桥梁。它告诉我们:书店,不仅是知识的殿堂,也是文化交流的汇集地。



读者们在空灵悠扬的琴音中享受美好生活

20家宝藏店铺
聚集城市里的创意灵魂

潮玩手办

带着积攒了整整一年的心心念念,轻轻推开萧山书城的大门,与往日的热闹相比,熟悉而惬意的书香里,明显又多了一股活力。

宛如嘉年华的“书店里的市集”,聚集了一群城市里的创意灵魂。生活美学品牌主理人的香薰蜡烛、趣味摆件,带来浪漫的幸福;艺术创作者们的艺术衍生品、文创设计,让艺术走进生活;手作达人们的原创饰品、布艺皮具、陶艺手作,有着独一无二的温度;特色收藏夹创建者的复古小物、精致标本、玩偶手办,分享着一个个收藏故事;轻食茶饮店家们的特色小食、清凉饮品,满足着大家的味蕾。

20个“神仙”摊位集结在一楼大堂,琳琅满目的水晶、珍珠、香薰、茶具、包包、编绳,吸引着大家的目光。热爱生活、追求品质的市民们,忍不住在好物市集里驻足。三五成群的小读者们,在各个摊位前流连忘返。这些带着魔力的小物件,让他们爱不释手,连脚步都有点挪不动了。

书香四溢的空间,顿时变成了一个开放的灵感碰撞场。



挑选好物



陶艺器物



小食饮品

“书式”生活
享受不一样的美好

每一个爱书之人,也都热爱生活。临街的书桌,靠窗的阅读椅,书架间的小凳,角落里的台阶,不仅是书香绵延的地方,更是岁月静好的日常。沉醉在书海世界的人,总是擅于把琐碎的生活浸润在书香之中。“书店里的市集”,便是这种“书式”生活的延伸。

在二楼书吧,来自山河古筝艺术中心的名师和高徒,受邀在萧山书城举行古筝音乐会,让众多读者在空灵悠扬的琴音中,感受古筝似水般的轻盈典雅与如火般的华美激荡,以及跨越千年的柔情眷念。随着指尖轻启,清凉如泉、通透如玉、醇厚如钟的音色,瞬间穿透静谧,在大家心中回荡、升腾。悠远的东方意境,成就了一场涤荡心灵的天籁,让情感与思想共鸣。一位位小琴童,用精湛的技艺,与户外的山风私语,与头顶的星辰倾诉,唤醒了照见心灵的澄净与美好。据了解,除了8月2日、3日的两场音乐会,近1个月来,山河古筝艺术中心、今夕琴社已经为萧山书城带来了10多场古筝音乐会,共有100多位琴童上场演奏,吸引了近400位读者入座聆听。



小琴童们演奏完毕与老师开心合影



三人合奏

市集专场活动
带来夏日的独特韵味

制作艾草香膏

又有逛又有听,还不够!萧山新华书店特意准备了多场超好玩的专属活动,让读者们能够体验动手的乐趣,享受夏日的独特韵味。

8月2日上午9点半,“了不起的中国科技”活动准时开启。参加活动的小读者们,跟随老师兴致勃勃地了解祖国的伟大科技成就,并化身小小建筑师,在乐高搭建中一起分享自豪、感受喜悦。

8月2日下午,“手作艾草香膏”活动带领孩子们了解艾草的功效,并动手制作天然健康的艾草香膏。他们在活动中学到了简单的古法制作工艺,体验到了传统文化的智慧与魅力。

8月3日上午,“莲蓬书签手作”活动,教大家用新鲜的莲蓬制作独一无二的莲蓬干花书签,为爱书添一抹别样的夏日印记。读者们一边了解“三伏”养生小知识,一边感受莲蓬的禅意与清新,品味着这“三伏天”里的雅趣。

8月3日下午,“水晶能量手串”活动,串起了夏日的缤纷与好运。不少读者挑选心仪的水晶珠子,亲手设计并串制专属于自己的水晶手链。专注的串珠过程中,大家不仅放松了心情,也收获了一份闪耀的随身小配饰,点亮了腕间的风景。

市集期间,不少读者还免费体验了DIY手作,用热缩片制作独一无二的专属挂件;参加了微信转发活动,免费领取冰冰凉的冰淇淋或萌萌哒的气球;以多种方式参与抽奖,获得超值书架、定制陶瓷等好礼……

书香为伴,乐享人生。一个个小惊喜让生活小美好具象化。